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. Az f fiiggvény az [a, b] intervallumon korlatos és integralhat6. Barmely in-
tervallumon f integralkdzepe egyenld a végpontokon felvett értékek mértani
kozepével, vagyis barmely a < u < v < b szdmokra
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Adjuk meg az Osszes ilyen fiiggvényt.
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. Szamitsuk ki a kovetkezs determindns értékét.

1 1 1 ... 1 1
b1 a; a ... ap aq
b1 bQ ay ... Q2 Q2
bl b2 b3 ... Qa3 asg
b1 bQ bg Ce bn Qp,

. Adott a sikon n piros és n kék pont gy, hogy semelyik harom nem esik egy
egyenesbe. Bizonyitsuk be, hogy 6ssze lehet kotni a pontokat n szakasszal
ugy, hogy minden szakasz végpontjai kiilonb6z6 szintiek legyenek, és semelyik
két szakasznak ne legyen ko6zos pontja.

. Legyen f(z) nem konstans egész egyiitthatos polinom. Lassuk be, hogy vég-
telen sok prim van, amely osztoja f(z)-nek valamely egész x-re.

. Bizonyitsuk be, hogy pontosan egy olyan f : R — R fiiggvény létezik, amelyre
[f@) +3f(x) ==

teljesiil minden = € R esetén.
Bizonyitsuk be tovabba, hogy f differencialhato, és adjuk meg f'(0)-t.
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. Szamitsuk ki az

sorozat hatarértékét.



